

全市各热源企业全力做好供热前期准备工作 确保今冬如期开栓供暖

本报讯(记者 梁东辉)10月26日,记者从市住建局获悉,我市各供热企业已全部达到供暖条件,将按全省统一规定时间执行开栓供暖。

市热力有限公司相关负责人介绍,该公司负责供热面积达到1800万平方米。为了保障供暖质量,今年夏季公司对各换热站设备进行了全面维修改造,所有换热器片进行拆解清洗,对有损坏腐蚀泄漏的进行更换。对管网设施及换热站设备进行维修,更

换DN50以上阀门480个,检修阀井3785座,对换热站内的设施进行了检修,更换换热器片2000余片,完成更换DN200以上阀门86台。为解决部分用户暖气不热和管网腐蚀问题,实施了65项老旧管网及居民住宅楼立杆管线的改造工程,改造管网长度16公里,改造立杆管长度20公里,将惠及85栋居民住宅楼及多家企事业单位,3800多户居民供热效果将得到改善。同时对573栋老旧小区楼房供热管网进行

了改造。

目前,市热力有限公司已制定完善了2021—2022采暖期供热运行方案及具有可操作性的设备和管网抢修预案,对抢修队伍进行技术培训,引进先进的技术与设备,以便能够快速处理各种突发事故,减少事故对运行的影响。

根据市政府要求的升温供热时间,阜新发电公司也为即将到来的供暖期做好了准备工作。自10月15日

开启补水泵,分别向市区的北网、西网管网注水。同时开启沿线放风点进行放风,系统注满水后逐步升压。10月25日开启热网循环泵带负荷冷运,同时做好升温的准备工作。10月31日12时阜新发电公司开始升温供暖。在规定时间内,使市民家中的温度达到标准。

与此同时,阜新杰超热电公司也做好了前期供暖准备工作,10月31日开始升温。



我是“家木鸟” 创城

市交通运输事务服务中心 高标准绿化干线公路

一路一景观 一路一特色

市交通运输事务服务中心采取有效措施,高标准绿化干线公路,降低公路扬尘污染,经过绿化美化,建设“园林式”景观公路,使管养路段绿化层次分明,G101京沈线、S213库盘线、S325奈石线、S216奈北线及阜阜线、法盘线、阜锦线等干线公路,达到一路一景观,一路一特色,提升了人民群众的出行体验和城市的城市形象,为创建全国文明城市作出了贡献。

本报记者 朱学著 摄

时政 快递

2021辽宁省职工技能大赛暨 全省首届工艺美术大赛在阜开赛

本报讯(记者 张新)10月26日,由辽宁省总工会、省人社厅主办,市总工会、市人社局承办的2021辽宁省职工技能大赛暨全省首届工艺美术大赛在阜开赛,来自全省13支代表队的148名选手齐聚阜新同场竞技。

省总工会党组成员、副主席刘笑丹,市委常委、市政府党组成员副书记艾文出席开幕式。

2021辽宁省职工技能大赛暨全省首届工艺美术大赛是全省工艺美术类历史上最高级别的竞赛项目,大赛设雕塑类、编织绣品类和手工制作类3个工种赛项。年初以来,市总工会围绕优化营商环境,大力发展新经济,培育新动能,积极打造“赛、训、展、播、销”五位一体的新型办赛模式,在探索以职工职业技能竞赛为牵引,带动构建产业生态圈,创新产业链方面发挥了积极作用。

2021辽宁省职工技能竞赛暨阜新市电商直播大赛与全省工艺美术大赛同时、同地、同步进行。阜新本土直播电商达人将进驻比赛现场的直播间,通过讲解推荐,将全省工艺美术大赛选手的创作精品展示到抖音或快手等短视频社交平台,比拼网络直播销售技能,提升企业电商运营能力。

市总工会开展“志愿同行、爱心同行、文明同行”主题活动 关怀慰问环卫工 携手共建文明城

本报讯(记者 张新)在环卫工人节到来之际,市总工会将“服务职工、开展岗位送关爱”活动与全市创建文明城市活动紧密结合,于近日开展了以“志愿同行、爱心同行、文明同行”为主题的走访慰问活动和党员志愿服务活动。

活动当天,市总工会机关各支部党员志愿者深入到市公用设施服务中心、高新区环卫处等环卫一线清扫清运人员队伍中,为环卫工人送去慰问金,送去党和工会组织的关怀和温暖,并与环卫工人一起携手,共同劳动。在高新区玉锦路,市总工会30余名党员志愿者与环卫工人共计60余人一同捡拾白色垃圾,清理卫生死角,使环境大为改观,为周边市民休闲健身创造了一个整洁的活动空间。在此次活动中,市总工会慰问环卫工人1000余人,发放慰问金共计11.1万元。

市委巡察组完成第十五轮巡察反馈工作

(上接第一版)目前个别村仍然“吃水难”“行路难”,违规套取村集体资金,将处分期党员评为优秀共产党员等。对于部分群众来信反映和巡察发现的一些领导干部问题线索,巡察组已按有关规定移交市纪委监委等部门处理。

市委巡察反馈指出,巡察组的反馈意见代表市委的意见和要求,被巡察单位党组织要提高政治站位,切实担负起巡察整改主体责任。主要负责同志作为第一责任人,要亲自抓,亲自研究整改落实举措,明确责任分工,层层传导压力,带头整改落实。领导班子成员必须把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,主动认领责任,推动工作落实,确保市委巡察反馈问题全面整改。

被巡察单位党组织主要负责同志一致表示,对巡察反馈的问题和意见建议,诚恳接受,照单全收,并将严格落实市委要求,把巡察整改作为当前和今后一个时期重要政治任务,抓实抓好抓到位,推动巡察反馈问题清仓见底,同时注重成果转化,坚持举一反三,完善制度,强化管理,推动各项工作高质量发展。

清河门区供电公司:实施三“廉”新举措 廉洁教育树新风

本报记者 张新

日前,记者从国网阜新市清河门区供电公司了解到,为进一步丰富廉洁教育载体、创新宣教方式,用好身边事教育好身边人,发挥警示、震慑和教育作用,该公司党支部通过实施三“廉”举措,切实加强警示教育,推动廉洁教育树新风。

道德讲堂“宣廉”。该公司党支部紧密结合“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题教育契机,积极开展廉

洁道德讲堂活动,宣传贯彻廉洁文化理念,并组织部分党员分享先进典型、讲述勤廉事迹。通过“学模范、廉文化、省自身”,进一步弘扬优秀传统文化,引导广大党员干部将清正廉洁要求内化于心、外化于行、固化于制,自觉树立道德高压线。

党员干部“学廉”。该公司党支部向党员干部及党员赠送廉洁书籍,教育引导广大党员干部牢固树立“既要

忠诚干净又要担当落实”的理念,同时组织开展“纪法学习”教育大会,大力营造风清气正、干事创业的良好氛围,增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。

文化长廊“明廉”。依据党风廉政教育形势变化,该公司持续更新完善廉政文化长廊内容,进一步发挥廉政文化长廊“润物细无声”教育作用,构筑起一道廉政“防火墙”。如今,廉政

文化长廊已经成为清河门区供电公司党建廉政宣传教育的“无声阵地”,不断提升了党员干部的党性修养和廉洁自律的自觉性和坚定性。

此次三“廉”教育活动的开展,进一步提高了党员干部的党性和廉洁自律意识,增强了责任意识和纪法观念,提高了拒腐防变能力,筑牢了廉洁从业的思想道德防线,公司廉洁从业、干净干事氛围更趋浓厚。

关注燃气安全 共建平安阜新

细河区:开展燃气安全隐患排查整改

本报讯(记者 何宝庆)连日来,细河区全面开展燃气安全隐患排查整改工作,落实全区燃气安全隐患排查整改方案。

细河区要求各部门、各单位坚持“人民至上、生命至上”理念,提高政

治站位,明确责任分工,掌握标准要求,做到心中有数、心中有度、心中有策、心中有底,确保燃气安全隐患排查整改工作落实落细。区委、区政府要求在行动上要有实的举措,尽快完善有针对性实效性可操作性的方案,以

社区(村)为单位,实行网格化排查,细化任务,建立台账,实行排查组和用户双签字制度。同时在宣传上有新的突破,创新宣传形式,充分利用微信公众号和LED显示屏宣传,在显要位置悬挂警示宣传标语,统一制作

安全用气警示牌,逐户粘贴到醒目位置。目前,全区各成员单位正根据各自分管领域制定专项方案,强化隐患排查,加强监管力度,全方位全覆盖无死角入户排查整改,力求实现一次入户完成多项工作的目标。

不文明现象 随手拍

乱丢垃圾影响市容 文明行为小事做起



日前,记者在路边看到一个遭到破坏的垃圾箱,外面的挡板已经不翼而飞,箱里的垃圾桶被拉出,垃圾堆满垃圾箱周围,既不卫生又影响市容。乱丢垃圾可耻,爱护环境光荣。城市形象需要大家维护,让我们共同用双手,“捡起”我们的文明。

本报记者 马志宇 摄

燃气安全小常识

这4样物品须远离燃气灶台!

家中厨房灶台是靠近火源最近的地方。每个人在做饭时都有自己的小习惯,但平时如果没有注意以下这4样东西的摆放位置,可是非常危险的。

一、打火机。有些市民遇到燃气打着火的情况时,就想到要借助打火机点火,于是会在灶台旁放一个打火机。其实这种做法是很危险的,因为反复点火时,空气里已经上升了一定

量的燃气,如果再用打火机点火,极易点燃空气中的燃气,引发危险。所以,大家千万不要把打火机放在灶台旁边。

二、面粉。面粉是易燃物。当我们制作面食时难免会扬起面粉,如果空气中的面粉达到一定浓度,又正好遇上明火,就会有危险。所以市民千万不要把面粉放在燃气灶旁,尤其是

有火的时候。

三、手机。在这个手机不离手的时代,很多人在烹饪时借助手机来查阅菜谱,或是做饭时要看看视频、听听音乐,于是可能随手就把手机放在了灶台旁。但其实这样做是不好的,因为做饭时燃气灶的温度很高,手机放在燃气灶旁会因高温而受损,而且如果手机电池过热还会引发危险。

四、洗碗机。洗碗机作为实现家务自由的智能机器,已经越来越被大家所喜爱。但要注意的是,大家在安装洗碗机前要知道,洗碗机是不能离燃气灶太近的,因为一般灶台下面都布有燃气管,大多电器在使用时会产生电火花,出于安全考虑,洗碗机尽量不要装在燃气灶下面。

(记者 梁东辉 整理)

中共辽宁省委组织部 公告

2021年第101号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):

苏仲谋,男,满族,1973年7月生,中央党校大学学历,中共党员,现任彰武县人民法院党组成员、副院长、四级高级法官,拟提名为县(市、

区)人民法院院长候选人。

李殿忠,男,汉族,1967年4月生,大学学历,学士学位,中共党员,现任阜新市中级人民法院立案一庭庭长、四级高级法官,拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

敖利群,男,蒙古族,1974年2月生,在职大学学历,硕士学位,中共党

员,现任阜新市中级人民法院执行指挥中心办公室主任、四级高级法官,拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2021年11月3日前以电话、信函、来访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网

上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。

联系电话:024—12380(1)

举报网站:www.ln12380.gov.cn

通信地址:中共辽宁省委组织部
举报中心(沈阳市和平区和南大街45号 邮政编码:110822)

2021年10月27日

关于面向社会公开征集 2022年民生实事项目的公告

市政府现征集2022年民生实事项目,特请广大市民朋友和社会各界人士踊跃参与,积极建言献策,提出可行性项目建议,以更好地推进我市经济社会发展和民生持续改善。

征集项目主要包括:社会保障、扶贫济困、卫生健康、科学教育、文化旅游、生态环境、城乡建设、城市管理、就业创业、公共安全、交通出行、便民服务、食品安全、养老服务等领域,以及其他涉及群众切身利益民生实事。

